£A: B33z
HH: ZIEAYE D8 HE(BA/EAYR)

S B3Y=IIE =Y EERED)

e : mbE =
BN EB . E(BH) - NEAY - BES ollaroy o R
zzozy 29,445,060 22,804,601 6,640,459
= 5,345,069
X 1,184,000
p 10,416,640
= 12,499,351
ZREACE I BE(2A/2AAR) 10,059,500 4,668,464 5,391,036
= 3,414,950
y] 284,500
= 6,360,050
zmojzI|E X4 213,000 97,000 116,000
2TEAYRI|B BTEAABAY X 60,000 60,000 0
308 XHXISHHISOI® 60,000 60,000 0
10 ZIIZSOTHEZ A= S/ AI ] 60,000 60,000 0
OZZOHHES YRS B2AMH 75 60,000
ZREHOE AEXY 10,000 10,000 0
201 YEr2 | 10,000 10,000 0
03 #AIS b 10,000 10,000 0
OZEEZOIE AEXY 10,000
2o RN SHNAHH 2= 125,000 0 125,000
308 XHXISHHI SO 125,000 0 125,000
01 AXISHZ AL ED 125,000 0 125,000
oEAoR=X SHXNVHH 2= 125,000
Zooz)ie =Y 4 DS 18,000 27,000 £9,000
201 Qe | 18,000 27,000 £9,000
01 AFR 22| 18,000 27,000 £9,000
O339=J0|& M o ux 18,000
e Ve 9,846,500 4,571,464 5,275,036
2 3,414,950
ol 284,500
= 6,147,050
Ngo2 ASMWL =7 2,161,000 2,041,000 120,000
201 YEr2 | 29,000 29,000 0
01 AFRZ2IHI 29,000 29,000 0
OABRTANL ZAABEDS 22 S 29,000
202 OF 12,000 12,000 0
01 2LHOTHI 12,000 12,000 0
oNgo=d I =& 12,000
306 Zoi 2 2,000,000 2,000,000 0
NEEE 2,000,000 2,000,000 0
OXSENLI IS ER 8z NA 2,000,000
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H: BZARD
M. BBLAHSZ J|Bt EF(EH/EAHYR)
?: BBYBIB 2N (E91:22)
. X‘IiH< e N2 ol 8 Sy
07 QI2t0| & 120, 00! 0 120,000
2 BIZHAMANRER 120,000 0 120,000
OFEUZSA 2H&HZ X 120,000
N2 JsE2AY(=21) 6,400,000 990, 000 5,410,000
= 3,200,000
= 3,200,000
402 QI2H X =20l & 6,400,000 990, 000 5,410,000
= 3,200,000
= 3,200,000
02 QIZIXIE2 AL E X (0| M THL) 6,400,000 990, 000 5,410,000
OXEo S| JsE2dAM 4,380,000
= 2,190,000
T 2,190,000
ORAFUZTH YsEES ALY 2,020,000
= 1,010,000
T 1,010,000
NNeoSq HAXMBAIAL 2=AA(21) 569,000 1,185,332 AB616,332
| 284,500
= 284,500
402 QI2H X201 & 569,000 1,185,332 616,332
| 284,500
T 284,500
02 SIZIHEALE X (0IETHE) 569,000 1,185,332 616,332
OXNYYER HIAFBAL2E AFALY 569,000
Il 284,500
[ 284,500
O ZHEANE JIsE22(=21) 716,500 355, 132 361,368
= 214,950
& 501,550
402 D12t X0l A 716,500 355,132 361,368
= 214,950
T 501,550
02 QIZHXHEAMYEXZ(0IETHH) 716,500 355,132 361,368
OHIATTHEYER JIsE2d 716,500
= 214,950
T 501,550
BN U HAMS ABOMY ABH(2A/2AT) 9,671,320 8,261,934 1,409,386
= 1,330,800
Il 5,694,512
< 2,646,008
SBHAX X 6,495,064 5,380,000 1,115,064
2 1,300,000
J| 4,015,064
T 1,180,000
SOoH X KIRAR(Q121H])(22) 1,680,000 1,440,000 240,000
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SN BTASD

=EF

2K L HANS

ojBorEY

S AZHAX XF

FsHEA/226298)

 BA-BH-O9(S) - NRAY - BaS ofl &t 24 an HRSY

= 630,000

308 A XISHHSOI™ 1,680,000 1,440,000 240,000
= 1,050,000
== 630,000

0t AXSHBAEERS 1,680,000 1,440,000 240,000
OFerH X X AIS (Q124H]) 1,680,000
= 1,050,000
< 630,000

S|SHAK XJAA(AOIEAED C1HH|)(Z21) 400,000 200,000 200,000
= 250,000
== 150,000

308 XtXIEHSOIH 400,000 200,000 200,000
= 250,000
= 150,000

Ol HXSHBAEES 400,000 200,000 200,000
O2AZH X XA (21AH]) 400,000
= 250,000
== 150,000

OHMBE E4 QT AF 200,000 0 200,000

308 AXIEHSOIH 200,000 0 200,000

01 IXSHBAEES 200,000 0 200,000
OLNRIE &P CtME E4t KR 200,000

oHAX sotdY XA 200,000 200,000 0

308 AtXIEH S0l E 200,000 200,000 0

01 HXSHHBAEES 200,000 200,000 0
OsEis 249 X 200,000

FotXe 8394 HH XN](=1) 660,000 600,000 60,000
pl 660,000

307 gI1ztol® 660,000 600,000 60,000
Jl 660,000

02 QIZHF &AM E X 660,000 600,000 60,000
OFHAX S=22AzHH 2SN 660,000
J| 660,000

FHoXl 2AEE UWEKT 2=H(31) 153,000 100,000 53,000
Il 153,000

307 2I2t01 A 153,000 100,000 53,000
Il 153,000

02 IRtHAAYEX 153,000 100,000 53,000
OF %X FHEX UESRZ 75 153,000
J| 153,000

FHEXY S22 X (21) 2,891,000 2,840,000 51,000
Il 2,891,000
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===
z : EHAX H HAANS
D oEHAX Il%

Ol
10
Hu
e
=
02
oy
toh
H
e
~
HI
ry
10
HU

e LB ch—l(em) ku

Al*‘él \‘EQE Oﬂ&"" ‘ ofl &kod sz
308 Xt+XI ‘:FJHI'=OI7“l 2,891,000 2,840,000 51,000
J| 2,891,000
Ol IXESHHBLERS 2,891,000 2,840,000 51,000
OF AN Ss2A=0|2 2EXE 2,891,000
Il 2,891,000
8298 NEHAXY XN (g2 X)) (=2 264,000 0 264,000
1)
2l 264,000
308 XX EHXM SO0l ™ 264,000 0 264,000
2l 264,000
Ol AIXSHHBAEES 264,000 0 264,000
ogzozJla X& 264,000
2 264,000
8298 DEHAXY X (A5 mAH)(S1) 47,064 0 47,064
] 47,064
307 212t01™ 47,064 0 47,064
pJ 47,064
02 2tBMAMYE 47,064 0 47,064
ouseld WA 47,064
2| 47,064
ABHAANE K& 3,176,256 2,881,934 294,322
= 30,800
Il 1,679,448
S 1,466,008
LEX S ZH ¥ Mor2el X (L&A A=Hl)( 940,694 945,897 25,203
=201)
2l 783,912
= 156,782
308 A+XIEtHMI S0 & 940,694 945,897 25,203
2l 783,912
= 156,782
O AXeHMBAEES 940,694 945,897 25,203
OYEX =4 940,694
2l 783,912
S 166,782
LEX ZH ¥ Mor2El X (Mo 2el) 31,311 45,897 A14,586
(21)
2l 31,311
308 XXt S0 ™ 31,311 45,897 A14,586
Il 31,311
Ot AXSHHMBLEXS 31,311 45,897 £14,586
Ot & &Ll 31,311
: Il 31,311
eI o 2H ¥ MorEe| KNI (LMEX SEX 90,000 0 90,000
Xdg X)) (=2)
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SN

g

e

39z

FEEE RS

A B BA(H) - NEAS AR

SEHAX H FHANE AZHY 2 (EH/BHAZ)

d0
o

= 45,000
307 SI2H01 & 90,000 0 90,000
b 45,000
= 45,000
02 SIHBAMALBE 90,000 0 90,000
OYMER SHIXME XIg 90,000
p] 45,000
= 45,000
ZoterEel NRA KR (SFEH NY)(2D) 882,526 747,904 134,622
b 735,439
= 147,087
308 RtXISHHSOIH 882,526 747,904 134,622
p 735,439
= 147,087
01 RSB ASES 882,526 747,904 134,622
OYAH X 882,526
pJ 735,439
= 147,087
Ioreel NRA KR (NSAHE X)) (22) 167,572 163,486 4,086
b 83,786
= 83,786
307 QI2H0I A 167,572 163,486 4,086
b 83,786
= 83,786
02 QIR BAMANLBE 167,572 163,486 4,086
OXIYHE X 167,572
p 83,786
= 83,786
ARUTEX S AZXRAI(2D) 44,000 44,000 0
= 30,800
= 13,200
307 2I2H0| & 44,000 44,000 0
= 30,800
= 13,200
NEEEEET 44,000 44,000 0
OAZQUI2T S 2N AAY 44,000
= 30,800
= 13,200
WOLRE &K o 28l KR 400,000 400,000 0
308 RtXISHHSOI& 400,000 400,000 0
01 KXISHIAEES 400,000 400,000 0
OMIINE L ST 92| 400,000
257 ot g 2Y 606, 153 520,750 85,403

- 523 -




SA:

332z

A BHAX E HANE YA Y SHBA/BHYR)
B A HAASE XY
SA-E.S(EH) - SN - BaS oarey e
— e e L e .
308 AXIEHSO0IA 606, 153 520,750 85,403
Ol HXSHBLAEEXS 606, 153 520,750 85,403
OE&Xk = HE=2YE X3 606, 153
I8 45 14,000 14,000 0
307 2I2t01 A 14,000 14,000 0
02 QB MMNEES 14,000 14,000 0
OFIIDIE 88 ¢ &F 14,000
20 Y2 NHIA E5(22AH/22998) 4,999,385 4,792,360 207,025
Il 3,791,328
=3 1,208,057
S22 ot &S 4,471,245 4,421,700 49,545
Il 3,420,850
== 1,050,395
S22 NJHH 2EHI(=21) 171,700 171,700 0
Il 85,850
= 85,850
307 2i12tol & 171,700 171,700 0
Il 85,850
< 85,850
02 SIZHAAMANHEE 171,700 171,700 0
OSSAZXNAMH 23H| 171,700
Il 85,850
= 85,850
JIE 2292 M)l 2gHI(31D) 3,000,000 3,000,000 0
J| 2,100,000
= 900,000
307 212t01 ™ 3,000,000 3,000,000 0
I 2,100,000
< 900,000
02 QI BHMHER 3,000,000 3,000,000 0
OJIE 8228 MEH)| 23| 3,000,000
Jl 2,100,000
== 900,000
AHAM=E S SSHI DSUHXF(ZD) 100,000 100,000 0
Il 50,000
== 50,000
307 gl1z2tol ™ 100,000 100,000 0
J| 50,000
=5 50,000
05 EIZtRIE =3 100,000 100,000 0
OHHAME § SSHA nSHIXL 100,000
Jl 50,000
== 50,000
3242012 EII2B0 e EXZ3(31) 1,101,000 1,101,000 0
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=

2 322
A LWL20F YSAHIA SS5(BA/2HYR)
€tel: S22& gt &S (&9 3Q)
SN EH - SR(5) - MEAY - BES olgtey e HRE2
307 2iztol ™ 1,101,000 1,101,000 0
J| 1,101,000
02 BIZHBAAIRAB E 1,101,000 1,101,000 0
OXES=d=z A 2SR 100,000
| 100,000
OHIFLX 8292712 29X 1,001,000
p) 1,001,000
NSAEEHI 22 X/(21) 84,000 49,000 35,000
Il 84,000
403 XIS S X208 84,000 49,000 35,000
Il 84,000
01 AXISHH 2 E= 84,000 49,000 35,000
OXsdESAI 22 XN 84,000
| 84,000
HESH=SED =24z 14,545 0 14,545
202 o4H| 14,545 0 14,545
01 2 LHOi I 14,545 0 14,545
OEFESHESEY s===el 14,545
Hetelg MA7S 528, 140 370,660 157,480
| 370,478
& 157,662
e HHo=2X& 16,800 16,800 0
202 G4 4l 9,000 9,000 0
01 3 LHGi LI 9,000 9,000 0
oOMHS3AE MEFA 9,000
307 QI2t01 ™ 7,800 7,800 0
02 LB AANAEE 7,800 7,800 0
oMtAZXNANY 29 7,800
e MHEFRESAZE 2GR (S) 25,200 25,200 0
Il 25,200
308 AtXIEHMI SOl ™ 25,200 25,200 0
I 25,200
01 AXHHBLAEES 25,200 25,200 0
OXd MHEEES2YEE 23X 25,200
J| 25,200
Y oS d Yol Xl 2EX]A(=21) 200, 100 165,000 35,100
p) 100,050
== 100,050
307 glztol & 200, 100 165,000 35,100
Il 100,050
< 100,050
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EA: 3220
HH: USF0F A2 MHIA E5(2AU/242R)
B Mz MARS

—

SA BB S9(S) - NRAY - BYS Ol oty She Climi=rl
02 ULBHAHEES — ~ 200, 100 165,000 35,100
OAYE MHoAZHEH HIX 2EXE 200, 100
] 100,050
S 100,050
W 8228 fA8MY 2HHI(21) 136,040 163,660 227,620
Il 95,228
[ 40,812
307 212t01 ™ 136,040 163,660 A27,620
I 95,228
S 40,812
02 UAAMAMHEE 136,040 163,660 227,620
o S22 RUSUY 2| 136,040
Il 95,228
[ 40,812
HHNEHY Ald - ZHIH XN (22) 150,000 0 150,000
2l 150,000
402 giztx=0l A 150,000 0 150,000
Il 150,000
02 2I2tXHE2AILEE (01X THR ) 150,000 0 150,000
OMHHEHE AL ZHIH X 150,000
Il 150,000
=2 22 MUIA MS(EH/BHAE) 4,248,853 4,610,013 A361,160
= 599,319
X 1,184,000
Jl 646,300
=S 1,819,234
IUEAXNNE 4,248,853 4,610,013 A361,160
= 599,319
X 1,184,000
Il 646,300
S 1,819,234
Ot MR 29 120,000 132,000 212,000
308 XXM SOIH 120,000 132,000 A12,000
01 AXEHMBAEERS 120,000 132,000 212,000
O2AZHAX 4R =3 120,000
HOote Aol 2H(HHIH]) 64,000 0 64,000
402 212tX=01 A 64,000 0 64,000
01 IR E2AL B (KA ) 64,000 0 64,000
Q&R O|SHE AZFH Wi 64,000
ER+FO0 S2HE X2 6,160 6,160 0
307 212t01 ™ 6,160 6,160 0
04 QIZIHAAIY 2 X 6,160 6,160 0
ORK+=R0t H&UE K& 6,160
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=

P39z

=
i HEe 2A2H MHIA HS(2AH/2HYZ)
& RREAXE (&9 8Q)
B e .. AU |
2438 o9(sA) - NN B | e | DS HimE==
aE 2AZ2e X 825,000 825,000 0
308 At XISHH SO & 825,000 825,000 0
01 IXEHBAEES 825,000 825,000 0
ouE Az X 825,000
A2 Aldop AdZae 2RYa XA 463,000 463,000 0
308 XXX SO0l & 463,000 463,000 0
Ol XM BAEEZ 463,000 463,000 0
OLtR2 Ao 2 ae 2Re3a K& 463,000
AR AIMOL A2 2| X (=D) 1,275,950 0 1,275,950
N 1,184,000
=S 91,950
308 XXM SO0l & 1,275,950 0 1,275,950
Xl 1,184,000
== 91,950
01 IXSHHBAEES 1,275,950 0 1,275,950
outZAl Mo H2&e| X& 1,275,950
Xl 1,184,000
= 91,950
HASS Alsdl X (21) 126,000 1,684,320 21,558,320
| 105,000
< 21,000
308 XtXIHH SO0l ™ 126,000 1,684,320 A 1,558,320
Pl 105,000
== 21,000
01 AXESNBAEES 126,000 1,684,320 A 1,558,320
oHasrR X 126,000
| 105,000
== 21,000
DIEHAY EXol=zEH|(=21) 39,240 75,600 A36,360
Il 32,700
= 6,540
308 AtXIEHMSOIA 39,240 75,600 236,360
| 32,700
= 6,540
01 IXSHZBAEEZ 39,240 75,600 236,360
OZREHAY BXQIEY] 39,240
pJ 32,700
= 6,540
HEDINEASE(21) 6,240 6,240 0
Il 5,200
== 1,040
308 AXIEHSOIA 6,240 6,240 0
Il 5,200
=S 1,040
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P B3YgN

.
Ha: Be2 DN2A NHIA HB(2A/2AAR)
B9 RXNEAXE (Ersl: &)
A aﬂa %(M) kll—.—A}ai Ega oo e HimE]
01 IPII CFHI%‘MEEF_% 6,240 6,240 0
OEEZXNEA+E WM 6,240
Il 5,200
< 1,040
HAEMD O2H XN (31) 24,480 28,800 24,320
J 20,400
== 4,080
308 AtXIEHMSO0IH 24,480 28,800 24,320
J| 20,400
= 4,080
01 HXEHBAE 24,480 28,800 24,320
OHALEAMR ZSHIXH 24,480
Jl 20,400
S 4,080
DEAMERH X (=1D) 138,000 138,000 0
Il 115,000
= 23,000
308 XHXI EHRISOI& 138,000 138,000 0
Il 115,000
== 23,000
01 TXHHMBAEE 138,000 138,000 0
OLAZ UL ZHIXA 138,000
Il 115,000
< 23,000
Ol=s0F & ddHol40or =2H XA (=21) 248,400 46,200 202,200
Jl 207,000
= 41,400
308 XXl EtM S0 ™ 248,400 46,200 202,200
Il 207,000
== 41,400
01 HXSHMILEXS 248,400 46,200 202,200
O0|=0t ¥ AFH0|&0F AZHIXR 248,400
J| 207,000
= 41,400
SELUAI0IY A & &ot22l(32) 172,800 178,800 A6,000
Jl 144,000
T 28,800
308 XX EHSOIH 172,800 178,800 26,000
Il 144,000
T 28,800
O AXEHBAERS 172,800 178,800 286,000
OHTLUAIOI&EA R Eot2E 172,800
J| 144,000
== 28,800
AlMOF HEXI|ZSH (=) 20,400 18,000 2,400
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=
e

X XH :
S5

el

==k
Az2 2UEA NMUIA MB(22H/2298)
DAUEAXH

me—— —
T

SA - BH - G9(S) - HEAD - BYS

f—— ————————

relE]=
olae

=
3,400
308 XHXIEFHISOI R 20,400 18,000 2,400
I 17,000
= 3,400
PN EREEE) 20,400 18,000 2,400
OAMOF LY X)|WE 20,400
p] 17,000
= 3,400
HASS JIH7 EHER NY(2D) 719, 183 407,893 311,290
2 599,319
< 119,864
308 XHXIEFRISOI & 719,183 407,893 311,200
= 599,319
, = 119,864
01 IXISHHZARES 719,183 407,893 311,290
OMASSE JINA ¥ ZHER N 719, 183
2 599,319
= 119,864
HHSAHH(ZBAZD)(IEHIIEH) 32,002 27,330 4,672
ol 32,002 27,330 4,672
SN2 I 32,002 27,330 4,672
01 LBt t| 20,602 17,130 3,472
01 AR 22!t 20,602 17,130 3,472
oRAsY Jl=Z| 20,602
202 01t 8,400 7,200 1,200
01 2UHOIHI 8,400 7,200 1,200
ORASY 20| 8,400
203 YR EA| 3,000 3,000 0
YEVESTEEESST 3,000 3,000 0
@152l 0I5t 250,000% 128 3,000
WPES(IBAZD)(2A/2AE) 434,000 444,500 £10,500
TES R 434,000 444,500 £10,500
AT YERYWE AY(NANLIIZ 434,000 44,500 £10,500
705 O+ 2RI S48 434,000 444,500 £10,500
03 Al - EXNLIIZ0+2R2 e 350,000 350,000 0
OLBTY LELYH A (/) 350,000
04 Al - EXIGHLIIZ20I &2 0 K& &t 84,000 94,500 £10,500
OYAUCEY YSLUHH A (0IX) 84,000
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